
Barorecepční	citlivost
Barorecepční	citlivost	udává,	o	kolik	milisekund	se	změní	interval	mezi	dvěma	srdečními	údery	 	,
změní-li	se	krevní	tlak	o	1	mmHg.	Fyziologicky	se	tato	hodnota	pohybuje	mezi	10–15	ms	→	pokles
krevního	tlaku	o	10	mmHg	vyvolá	vzestup	srdeční	frekvence	ze	70	úderů/min	na	80.[1]

Barorecepční	citlivost	je	možné	měřit.	Baroreflex	totiž	kvůli	zpožděním	v	regulačním	obvodu	osciluje	s
frekvencí	0,1	Hz.	Kontinuálním	měřením	krevního	tlaku	a	srdeční	frekvence	tak	můžeme	vypočítat

hodnotu	barorecepční	citlivosti	podle	vzorce:

,

kde	 	je	barorecepční	citlivost,	 	spektrální	výkon	(množství	rytmu)	křivky	srdeční	frekvence,	
	spektrální	výkon	křivky	systolického	krevního	tlaku.[2]
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